



**AVL**  
P R O J E K T

Bulevar kralja Petra I, 89  
21000 Novi Sad  
tel/fax: +381 21 4720 556  
tel/fax: +381 21 553 839  
[www.avlprojekt.rs](http://www.avlprojekt.rs)  
info@avlprojekt.rs

## ETC predstavlja ColorSource konzole – velika kontrola malih bina

ColorSource porodica proizvoda se bazira na principu da svako zaslužuje pouzdanu, a jednostavnu kontrolu LED rasvete. Svi proizvodi dolaze sa ETC servisnom garancijom kvaliteta, po pristupačnoj ceni, što ove proizvode čini dostupnima većem broju korisnika.



LED rasvetna tela koja menjaju boju su nešto što se podrazumeva u današnjoj industriji rasvete, dok, istovremeno inteligentna rasveta zahteva inteligentnu kontrolu. Kada je budžet ograničen, ono što je rezultat ova dva nije uvek zadovoljavajući; mali prostori svuda u svetu se suočavaju sa "izlivanjem" ljubičaste boje, siromašnim renderingom boja i upadljivim prelazima. **Od 2014. ETC proizvodi iz porodice ColorSource se bore protiv ove epidemije loše LED rasvete** tako što tržištu nudi pristupačne, veoma kvalitetne rasvetne uređaje i jednostavnu kontrolu snage.

Sada, sa novim ColorSource i ColorSource AV kontrolnim pultovima, porodica je spremna da u potpunosti preuzme kontrolu nad ovom temom – prostor po prostor.

### *Naučite na licu mesta*



**Pristupačnost je ključ za malu konzolu;** u mnogim prostorima zna da se u jednom trenutku nađe veliki broj npr. učenika, volontera ili umetnika. Tada tehničari rasvete treba da budu u stanju **da lako priđu pultu, brzo shvate šta treba na njemu da urade i da na taj način obezbede adekvatno osvetljenje.**

*"The ColorSource konzola je jednostavna mašina, a ne pojednostavljena mašina",* kaže Adam Benet, tehnički direktor uključen u razvoj konzola. Svaki ColorSource pult ima elegantan dizajn i

hands-on kontrolu, sa ugrađenim ekranom

osetljivim na dodir od sedam inča, kao i 20 ili 40 „pageable“ klizača koji mogu da kontrolišu 40 ili 80 kanala, ili uređaja. Interfejs ekrana osetljivog na dodir u prvi plan donosi izbor boja, snimanje, kao i druge često korišćene funkcije, dok se obilju ostalih funkcija može pristupiti putem intuitivnog menija. Ako se desi da se oni koji prvi put koriste ovaj pult „izgube“, brzo mogu da se ponovo snađu zahvaljujući ugrađenim pomoćnim funkcijama poput mogućnosti izbora više različitih jezika i video tutorijala.

AVL Projekt uspešno saraduje sa brojnim brendovima iz oblasti profesionalnih audio i rasvetnih rešenja, kao i video projekcije i LED opreme, najraznovrsnijih sistema binskih konstrukcija i trussing sistema, uključujući i konzumnu HiFi audio opremu. Sa vama smo od trenutka izrade idejnog rešenja, rasvetnog i video dizajna, akustičkih proračuna pa sve do realizacije kompletnog projekta, uključujući i puštanje sistema u rad, obuku korisnika i kompletnu postprodajnu podršku. Za više informacija, posetite našu web stranicu: [www.avlprojekt.rs](http://www.avlprojekt.rs)



**AVL**  
P R O J E K T

Bulevar kralja Petra I, 89  
21000 Novi Sad  
tel/fax: +381 21 4720 556  
tel/fax: +381 21 553 839  
[www.avlprojekt.rs](http://www.avlprojekt.rs)  
info@avlprojekt.rs

**Pultevi su dizajnirani tako da budu lako podesivi.** ColorSource konzole pojednostavljaju ceo proces podešavanja tako što same odrade većinu posla. **Omogućavaju sveobuhvatnu RDM podršku** (daljinsko upravljanje uređajem) - jedinstvenu karakteristiku među malim pultevima. RDM identifikuje u samom startu bilo koju inteligentnu rasvetu na platformi i izrađuje njen profil na Patch-u. Nakon nekoliko minuta podešavanja, pojedinačnim rasvetnim uređajima se dodeljuju njihovi kanali putem touch screen-a, a zatim se postavljaju na definisane pozicije na mapi bine koja je prikazana na ekranu. I sve to radi lakšeg odabira i programiranja.

### ***Svaki prostor u svom najboljem svetlu***



Kada govorimo o bojama, svaka konzola „razmišlja“ kao dizajner rasvete: „Izbleđivanje boja sa ColorSource konzolama radi isto kao da imate dva želatinirana tungsten svetla koja naizmenično nestaju i nastaju,“ objašnjava Bennetee. “Zvuči kao da je to nešto što se podrazumeva, ali mnogi današnji LED rasvetni sistemi ne mogu da pruže kvalitetno prelađenje iz boje u boju, a da to ne dovede do pojave neželjenih senki.“ Za razliku od ostalih malih rasvetnih konzola koje rade sa ograničenom paletom boja, **ColorSource pultevi podržavaju sisteme mešanja boja svih poznatih i priznatih rasvetnih uređaja, uključujući i ETC-jeve Source Four® LED i Desire® rasvetne uređaje sa 7 boja.**

### ***Potpuna kontrola događaja sa ColorSource AV konzolama***

Dok svi ColorSource pultevi omogućavaju izvrsnu kontrolu efekata, pokretne rasvete i LED boja, **AV model ide i dalje od toga: on obezbeđuje intergisani audio-vizuelni plejbek.** AV konzole se povezuju direktno na monitore, projektore, mreže i zvučnicke sisteme i u stanju su da sačuvaju i reprodukuju statične slike i zvučne efekte. Takođe, poseduju inovativni **Video Toy koji omogućava korisniku da u realnom vremenu upravlja efektima projekcije putem touch screen-a.** Uz dodatak Amigo aplikacije za bežičnu daljinsku kontrolu, ColorSource AV konzola je u stanju da zadovolji potrebe čitave jedne manje produkcije – i tako obezbedi dodatni slobodni prostor u sobi za režiju.

AVL Projekt uspešno saraduje sa brojnim brendovima iz oblasti profesionalnih audio i rasvetnih rešenja, kao i video projekcionu i LED opremu, najraznovrsnijih sistema binskih konstrukcija i trussing sistema, uključujući i konzumnu HiFi audio opremu. Sa vama smo od trenutka izrade idejnog rešenja, rasvetnog i video dizajna, akustičkih proračuna pa sve do realizacije kompletnog projekta, uključujući i puštanje sistema u rad, obuku korisnika i kompletnu postprodajnu podršku. Za više informacija, posetite našu web stranicu: [www.avlprojekt.rs](http://www.avlprojekt.rs)